
ЦИК: Коалиција око Рамуша Харадинаја освојила највише мандата - трећину посланичких места
четвртак, 29 јун 2017 16:08

Коалиција Демократске партије Косова, Алијансе за будућност Косова и Инцијативе за
Косово, чији је кандидат за премијера Рамуш Харадинај, освојила је на изборима 11. јуна
највише мандата и у парламенту ће имати 39 од 120 посланичких места, саопштила је
Централна изборна комисија која је објавила коначне резултате превремених
парламентарних избора.

  

  

На другом месту је покрет Самоопредељење са 32 посланика, а на трећем коалиција
Демократског савеза Косова, Алијансе ново Косово и Алтернативе са 29 места у
Скупштини Косова.

  

Потврђивање резултата избора ће бити након што прођу рокови за жалбе.

  

Након проглашавања коначних резултата у року од 24 часа политички субјекти који нису
задовољни резултатима имају право да се жале Панелу ЦИК за жалбе и притужбе који
је дужан да у року од 48 сати размотри и донесе одлуку о свим жалбама.

  

Незадовољне стране одлуком панела могу се жалити Врховном суду Косова у року од 48
часова треба да донесе одлуку о свим поднетим жалбама.

  

Тек након тог поступка ЦИК потврђује резултате избора, након којих најкасније у року
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од 30 дана треба да се одржи конститутивна седница Скупштине Косова на којој треба
да буде изабран председник и потпредседници Скупштине.

  

После одржавања конститутивне седнице председник Косова има право да одреди
мандатара за састав владе Косова. Скупштина бира премијера док је у његовој
искључивој надлежности именовање министара и заменика министара.

  

За избор премијера потребан је најмање 61 глас што у овом тренутку ни једна од
коалиција или странака нема.

  

Уколико мандатар за састав владе не добије већину, председник земље у року од десет
дана именује другог кандидата, после чега се процедура понавља. Уколико се ни тада
не изабере Влада, онда председник расписује нове изборе.

  

У овом случају, председник Косова може дати Рамушу Харадинају мандат за састав
владе, али уколико он не успе да добије већину, председник има дискреционо право да
одлучи о другом кандидату за мандатара Владе. Нејасно је да ли ће други кандидат
бити из Харадинајеве коалиције или може бити и било ко други ко има потребну већину,
у овом случају можда Аљбин Курти.

  

Иначе, на превременим парламентарним изборима је гласало 750 хиљада градјана
односно 42 одсто уписаних, док је на бирачким списковима било 1.872.000 уписаних
гласача.

  

Од 120 мандата, десет је припало српској заједници.

  

(Бета)
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